



Medienmitteilung

14. November 2013

SIX Swiss Exchange AG

Selnaustrasse 30 Postfach 1758 CH-8021 Zürich

www.six-swiss-exchange.com

ScoachSchweiz AG

Selnaustrasse 30 Postfach CH-8021 Zürich

Media Relations:

T +41 58 399 2227 F +41 58 499 2710 pressoffice@six-group.com

Royal Bank of Canada als neue Emittentin von Strukturierten Produkten bei Scoach Schweiz

Scoach Schweiz begrüsst die Royal Bank of Canada als neue Emittentin für Strukturierte Produkte.

Die Royal Bank of Canada (Kürzel: RY.TO auf TSX / RY an der NYSE) mit ihren Tochtergesellschaften, agierend unter der Dachmarke RBC, ist gemessen an den verwalteten Vermögenswerten und ihrer Marktkapitalisierung Kanadas grösste Bank. Hinsichtlich der Marktkapitalisierung gehört die RBC ausserdem zu den grössten Banken der Welt. Die RBC verfügt über solide und stabile Ratings (Aa3/AA-/AA) und Kapitalquoten. Ihre Eigenkapitalrendite liegt bei 19.70%.

Als führendes Finanzdienstleistungsunternehmen Nordamerikas bietet die RBC Private und Commercial Banking, Vermögensverwaltung, Versicherungen sowie weitere Dienstleistungen für Investoren und das Wholesale-Banking auf einer globalen Basis an. Die RBC beschäftigt rund 80'000 Mitarbeiter, die mehr als 15 Millionen Privat- und Geschäftskunden, den öffentlichen Sektor und institutionelle Kunden betreuen. Die Bank unterhält Niederlassungen in Kanada, den USA und 44 anderen Ländern. RBC Capital Markets betreibt eine Multi-Asset-Plattform für Strukturierte Produkte über ihre Trading-Hubs in London, New York, Toronto und Hongkong.

Auf Scoach ist die RBC seit Kurzem mit Anlageprodukten in Schweizer Franken präsent. Weitere Details sind auf <u>www.scoach.ch</u> zu finden.

Für Fragen steht Ihnen Stephan Meier, Media Relations, gerne zur Verfügung.

Telefon: +41 58 399 3290 Fax: +41 58 499 2710

E-Mail: pressoffice@six-group.com





SIX Swiss Exchange

SIX Swiss Exchange ist eine der wichtigsten regulierten Börsen Europas und führend im Life-Science-Bereich. SIX Swiss Exchange bildet den effizienten und transparenten Referenzmarkt für den Handel in ihren attraktiven Segmenten Aktien, Anleihen, Exchange Traded Funds (ETFs) und Exchange Traded Products (ETPs). SIX Swiss Exchange berechnet ein umfangreiches Indexangebot, das mit dem SMI® den bedeutendsten Aktienindex der Schweiz umfasst und neben weiteren Benchmarks wie SLI® und SPI® auch Industrie-, Anleihen- und Kundenindizes beinhaltet. Mit Beteiligungen an STOXX, Swiss Fund Data und Indexium betreibt SIX Swiss Exchange erfolgreiche Joint Ventures zugunsten sämtlicher Finanzmarktakteure. www.six-swiss-exchange.com

SIX betreibt die schweizerische Finanzplatzinfrastruktur und bietet weltweit umfassende Dienstleistungen in den Bereichen Wertschriftenhandel und -abwicklung sowie Finanzinformationen und Zahlungsverkehr an. Das Unternehmen befindet sich im Besitz seiner Nutzer (rund 150 Banken verschiedenster Ausrichtung und Grösse) und erwirtschaftete 2012 mit über 3'500 Mitarbeitenden und Präsenz in 24 Ländern einen Betriebsertrag von 1,14 Milliarden Schweizer Franken und einen Konzerngewinn von 320,1 Millionen Schweizer Franken.

www.six-group.com

Scoach Schweiz AG

Scoach Schweiz AG ist die Börse für Strukturierte Produkte in der Schweiz. Der Handelsplatz in Zürich zeichnet sich hinsichtlich Anlegerschutz, der aktiven Marktsteuerung, dem vollelektronischen Handelssystem sowie klaren Kotierungsregeln und -prüfungen aus und sucht weltweit seinesgleichen.

Bei Scoach Schweiz AG werden nur Produkte gehandelt, die das geregelte Kotierungsverfahren bei SIX Swiss Exchange durchlaufen haben und klare Voraussetzungen in Bezug auf die Sicherheit der Anleger erfüllen. Der Handel unterliegt strengen Handelsregeln, die eine transparente und faire Abwicklung für jeden Marktteilnehmer gewährleisten. Der regulierte Markt sorgt für die Gleichbehandlung von Emittenten und Anlegern.

Ausführungsgeschwindigkeit, Fairness, Transparenz, Sicherheit und Innovationskraft sind die Kriterien, an denen wir unseren Erfolg messen. Weitere Informationen unter www.scoach.ch